



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений против половой неприкосновенности двух воспитанниц школы-интерната

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Жуковки. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных предусмотренных ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста) и ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия без применения насилия, совершенные в отношении двух лиц).

По версии следствия, в 2017 году от действий обвиняемого пострадали две 15-летние воспитанницы школы-интерната, которые после уговоров мужчины согласились вступить с ним в половую связь. Встречи происходили в салоне автомашины и по месту жительства фигуранта уголовного дела, который покупал девочкам подарки и давал незначительные денежные суммы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, в рамках другого уголовного дела, возбужденного в связи с отсутствием надлежащего контроля за подопечными со стороны сотрудников школы-интерната, их действиям будет дана оценка на предмет наличия признаков халатности.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1251931>